

RIOT GAMES – RAJONGÓI ILLUSZTRÁCIÓK VERSENYE 2021

HIVATALOS SZABÁLYZAT

A RÉSZVÉTELHEZ ÉS A NYERÉSHEZ NEM SZÜKSÉGES VÁSÁROLNI VAGY DÍJAT FIZETNI. ÖN MÉG NEM NYERT. VÁSÁRLÁSSAL NEM TUDJA NÖVELNI A NYERÉSI ESÉLYEIT. EHHEZ A JÁTÉKHOZ ÜGYESSÉGRE VAN SZÜKSÉG, NEM SZERENCSÉRE.

1. Jogosultság. ENNEK A VERSENYNEK (A „**VERSENY**”) A SZPONZORA A RIOT GAMES, INC. – EGY DELAWARE ÁLLAMBAN BEJEGYZETT TÁRSASÁG –, VAGY KÖZVETLENÜL, VAGY ADOTT ESETBEN A KAPCSOLT VÁLLALATAIN KERESZTÜL (A „**SZPONZOR**”).

EZ A VERSENY KIZÁRÓLAG A LEAGUEOFLEGENDS.COM ÉS/VAGY A KAPCSOLÓDÓ HELYI WEBHELYEINEK (A „**WEBHELY**”) AZON JELENLEG ÉRVÉNYES TAGJAI SZÁMÁRA ÁLL NYITVA, AKIK (I) JELENLEG NEM ALKALMAZOTTAI, ALVÁLLALKOZÓI VAGY DOLGOZÓI A SZPONZORNAK; (II) LEGALÁBB TIZENHÁROM (13) ÉVESEK (ILLETVE DÉL-KOREA ESETÉBEN LEGALÁBB TIZENKÉT (12) ÉVESEK) A BENEVEZÉS IDEJÉN (A 18. ÉLETÉVÜKET BE NEM TÖLTÖTT NEVEZŐKET A SZÜLŐJÜKNEK VAGY TÖRVÉNYES GONDVISELŐJÜKNEK KELL KÉPVISELNI A REGISZTRÁCIÓ SORÁN); (III) NEM KUBA, IRÁN, ÉSZAK-KOREA, A KRÍM-FÉLSZIGET, SZUDÁN, VENEZUELA, SZÍRIA, GÖRÖGORSZÁG, OLASZORSZÁG, KÍNA, QUEBEC, TAJVAN, A FÜLÖP-SZIGETEK, HONGKONG, MAKAO, VIETNÁM, SZINGAPÚR, THAIFÖLD, MALAJZIA, INDONÉZIA VAGY MYANMAR LAKOSAI; ÉS (IV) TÖRVÉNYES ÁLLANDÓ LAKOSAI EGY OLYAN ORSZÁGNAK VAGY TERÜLETNEK, AHOL A JELEN AJÁNLAT NEM ÉRVÉNYTELEN (A „**NEVEZŐK**”). EZ A VERSENY ÉRVÉNYTELEN KUBÁBAN, IRÁNBAN, ÉSZAK-KOREÁBAN, SZUDÁNBAN, VENEZUELÁBAN, SZÍRIÁBAN, VALAMINT BÁRMELY OLYAN ORSZÁGBAN VAGY HELYEN, AHOL A VONATKOZÓ JOGSZABÁLYOK VAGY AZ USA KERESKEDELMI KORLÁTOZÁSAI TILTJÁK. EZEN A VERSENYEN NEM VEHET RÉSZT OLYAN TERMÉSZETES SZEMÉLY, AKIVEL AZ USA TILTJA VAGY KORLÁTOZZA A KERESKEDELMET. A VERSENY SEMMIS AZOKON A HELYEKEN, AHOL TILTOTT.

Bizonyos egyéb országokban vagy területeken ez a Verseny érvénytelen lehet, illetve előfordulhat, hogy a Szponzor nevében vagy vele együtt a Szponzor bizonyos kapcsolatos vállalatok biztosítják a Versenyt. Az ilyen kapcsolatos vállalatokra vonatkozó esetleges további részletek, feltételek és kikötések az Országspecifikus kiegészítésben olvashatók, amely a jelen dokumentumhoz tartozó és annak részét képező [A. függelékben](#) található.

Azon potenciális nyertesek esetében, akik a lakóhelyük országában vagy területén még nem minősülnek törvényesen nagykorúnak, a nyertes szülőjének vagy törvényes gondviselőjének írásban (elektronikusan vagy egyéb módon), önállóan, a kiskorú nyertes nevében bele kell

egyeznie, hogy magára nézve kötelezőnek ismeri el a jelen Hivatalos szabályzat feltételeit, továbbá betartja az összes többi kötelező feltételt és kikötést.

Ahhoz, hogy díj elnyerésére jogosultak legyenek, a Nevezéseket (amelyek meghatározása alább olvasható) az alább ismertetett formátumban kell elkészíteni és eljuttatni a Szponzorhoz. A Szponzor fenntartja a jogot arra, hogy a Verseny kezdete (amelynek meghatározása alább olvasható) előtt módosítsa a fenti jogosultsági feltételeket. Ha Ön még nem regisztrálta magát tagként a Webhelyen, [ide](#) kattintva és a tagsági regisztrációs folyamatot elvégezve megteheti ezt (ez semmilyen költséggel vagy kötelezettséggel nem jár). A tagsági regisztráció elvégzése előtt el kell fogadnia a Webhelynek az Ön régiójára vonatkozó Szolgáltatási feltételeit és Adatvédelmi tájékoztatóját (például Észak-Amerikában regisztráló felhasználók esetében a Szolgáltatási feltételek és az Adatvédelmi tájékoztató a <https://www.riotgames.com/en/terms-of-service>, illetve a <https://www.riotgames.com/en/privacy-notice> címen található). Ha Ön nem kívánja elfogadni a Webhely Szolgáltatási feltételeit és Adatvédelmi tájékoztatóját, ne próbáljon tagként regisztrálni, és ne vegyen részt ebben a Versenyben. A Szponzor, illetve annak szülővállalatának, valamint azok bármely kapcsolt vállalatának, leányvállalatának, ügynökének, szakmai tanácsadójának, hirdetési és promóciós ügynökségének igazgatói, tisztségviselői és alkalmazottai, valamint az ő közvetlen családtagjaik és a velük egy háztartásban élők nem jogosultak a Versenyen való részvételre és díjak elnyerésére. Minden vonatkozó nemzeti, szövetségi, állami, tartományi és helyi törvény és jogszabály betartandó. A Versenyen való részvétel és nyereség nem jár költségekkel. Bármilyen jogvita esetén úgy tekintjük, hogy a Nevezéseket (amelyek meghatározása alább olvasható) annak a tagsági fióknak a tulajdonosa küldte be, amelyet a Versenybeadványban megneveztek, az alábbiakban bővebben leírtak szerint.

2. A felelősség korlátozása. A Szponzor, az összes többi részt vevő szponzor, valamint azok bármely szülővállalata, leányvállalata, kapcsolt vállalata, igazgatója, tisztségviselője, szakmai tanácsadója és ügynöksége nem vállal felelősséget: (a) semmilyen késedelmes, elveszett, rossz helyre irányított, értelmezhetetlen, eltorzult vagy sérült adatátvitelért vagy Nevezésért; (b) telefonos, elektronikus, hardveres, szoftveres, hálózati, internetes, illetve számítógépekkel vagy kommunikációval kapcsolatos egyéb üzemzavarért vagy meghibásodásért; (c) a Verseny bármely megszakadásáért, illetve bármely sérülésért, veszteségért vagy kárért, amely a Szponzor hatáskörén kívül eső események következménye; továbbá (d) a Versenyhez kapcsolódó bármely anyagban a Szponzor hatáskörén kívül eső okok miatt előforduló bármilyen nyomtatási vagy tipográfiai hibáért.

3. A Verseny időtartama. A Verseny időtartamának kezdete 2021. január 18. 8:00 (Csendes-óceáni idő – „PT” – szerint) (a „**Verseny kezdete**”), az időtartam vége pedig 2021. február 1. 23:59 (PT szerint) (a „**Határidő**”). A Határidő után érkezett Nevezések nem jogosultak a nyeresésre. Kizárólag a Szponzor vagy a Szponzor kinevezettje jogosult a Versennyel kapcsolatos mindennemű dátum és időszak meghatározására.

4. Benevezés a Versenybe. A Nevező úgy vehet részt a Versenyben, hogy a Verseny kezdetét követően beküldi a nevezését, ehhez [ide kattintva](#) a beadványfeltöltési eszközzel fel kell töltenie egy olyan fájlt, amelynek tartalma megfelel az [itt](#) ismertetett feltételeknek, mely feltételek hivatkozás útján a jelen dokumentum részét képezik (egy „**Nevezés**”). A csatolt Versenybeadványnak meg kell felelnie az online Versenykiírásban ismertetett követelményeknek.

A Versenybe való, az itt leírtaktól eltérő módon megkísérelt mindennemű benevezés érvénytelen. Egy hiányosan kitöltött Nevezési űrlap nem tekinthető a Versenybe való érvényes Nevezésnek, ezért nem fogadható el. **A Versenybe való többszöri Nevezés nem engedélyezett.** Senki nem nevezhet egynél többször új fiók létrehozásával, és minden ilyen új fiók/Nevezés ki lesz zárva a Versenyből. Minden Nevezés a beérkezésekor a Szponzor tulajdonába kerül, és a Szponzor nem nyugtázza, illetve nem küldi vissza a Nevezéseket.

A Szponzor kizárólag a saját belátása szerint bármikor eltávolíthat vagy kizárhat bármely Nevezést, amennyiben az (i) erkölcstelen, obszcén, rágalmazó, illetlen, becsmérő, nyíltan szexuális tartalmú, bántó, zaklató, törvénytelen, közönséges vagy gyalázkodó viselkedést ábrázol vagy dicsóít; (ii) bármely fajra, vallásra vagy etnikumra nézve becsmérő; (iii) megsérti a jelen Hivatalos szabályzatot vagy a Webhely Szolgáltatási feltételeit; illetve ha azt (iv) a Szponzor bármilyen okból egyéb módon nem megfelelőnek ítéli. Eltávolítás esetén a Nevezés ki lesz zárva a jogosultak köréből, és semmisnek és érvénytelennek tekintendő. A Nevezések nem lesznek visszaküldve a Nevezőknek. A Nevezők nem feltétlenül kapnak értesítést az eltávolításukról vagy a kizárásukról.

5. Elbírálás és a nyertesek kiválasztása. A Szponzor az összes díj nyertesét az összes jogosult Nevezés közül választja ki az alapján, hogy a Szponzor kizárólag a saját belátása szerint milyennek ítéli az egyes Nevezések kreativitását, eredetiségét és vizuális tetszetősségét (mindegyiket egyharmados súlyozással). A potenciális nyertesek a Szponzor általi kiválasztásuk után azonnal értesítést kapnak e-mailben (vagy valamilyen egyéb megfelelő módon). Egy díj elnyeréséhez a potenciális nyertesnek (és a szülőjének vagy törvényes gondviselőjének, ha a nyertes még nem minősül törvényesen nagykorúnak) követnie kell az értesítésben olvasható utasításokat, mely értesítéshez tartozhat a Szponzor belátása szerint, akár egy, akár több dokumentumba foglalva, (i) a nyertes hiteles nyilatkozata, amelyben megerősíti a személyazonosságát, a jogosultságát és az összes szabály elfogadását; (ii) a jogosultságok megadása a jelen Hivatalos szabályzat rendelkezéseinek megfelelően; (iii) egy felelősség alóli felmentés és/vagy (iv) egy nyilvánosságra hozatali engedély (együttesen a „**Dokumentumok**”). A kijelölt Dokumentumokat a Szponzor által az értesítő e-mailben megadott határidőig ki kell tölteni, és vissza kell küldeni, ellenkező esetben a díj elvész, és másik nyertes lesz kiválasztva, amennyiben azt az idő és egyéb körülmények lehetővé teszik. A Szponzor minden esetben fenntartja a jogot arra, hogy mindaddig visszatartsa a díj odaítélését, amíg a Szponzor megelégedésére szolgáló módon meg nem bizonyosodnak a potenciális nyertes személyazonosságáról és jogosultságáról. A Szponzor döntései minden kérdésben véglegesek.

6. Díjak.

Díjat kap majd 5 nyertes Nevezés (a „**Fődíj nyertese**”) és 25 elismerést érdemlő Nevezés (az „**Elismerést kapó nyertesek**”).

Fődíjak

A Fődíj mind az 5 nyertese az alább ismertetett fődíjat (a „**Fődíj**”) kapja:

- 12,9 hüvelykes, ezüst színű iPad Pro (512 GB, Wi-Fi)
- Apple Pencil

- 3250 Riot Pont

Az egyes Fődíjak hozzávetőleges kiskereskedelmi értéke 1450 USD.

Elismerési díjak

Mind a 25 Elismerést kapó nyertes az alább ismertetett elismerési díjat (az „**Elismerési díj**”) kapja:

- 3250 Riot Pont

Az egyes Elismerési díjak hozzávetőleges kiskereskedelmi értéke 0 USD.

A jelen Versenyben odaítélt összes díj teljes hozzávetőleges kiskereskedelmi értéke maximum **6650 USD**.

A BÁRMELY DÍJ ELFOGADÁSÁHOZ VAGY HASZNÁLATÁHOZ KAPCSOLÓDÓ ÖSSZES SZÖVETSÉGI, NEMZETI, ÁLLAMI, TARTOMÁNYI ÉS/VAGY HELYI ADÓ MEGFIZETÉSE KIZÁRÓLAG A NYERTES FELELŐSSÉGE. A Szponzor fenntartja a jogot arra, hogy a törvény által előírt esetekben és mértékben visszatartsa és bármely díjból levonja az ilyen adókat vagy felszámított költségeket. Az összes díj oda lesz ítélve, amennyiben elegendő számú jogosult Nevezés érkezik. A Szponzor hatáskörén kívül eső okok miatt „nem kézbesíthető” jelzéssel visszaküldött díjak, illetve az értesítés kézbesítésétől számított tizenöt (15) napon belül nem igényelt díjak elvesznek, és másik nyertesnek lesznek odaítélve. A díjak nem ruházhatók át. Semmilyen díj kicserélése vagy átváltása (egyebek között készpénzre) nem engedélyezett; a Szponzor azonban fenntartja a jogot arra, hogy kizárólag a saját belátása szerint bármely díjat kicseréljen egy azonos vagy nagyobb értékű díjra. Minden díj „ADOTT ÁLLAPOTÁBAN”, BÁRMINEMŰ kifejezett vagy vélelmezett SZAVATOSSÁG NÉLKÜL vehető át (beleértve korlátozás nélkül a forgalomba hozhatóságra vagy a konkrét célra való alkalmasságra vonatkozó bármely vélelmezett szavatosságot is).

7. A Nevezéshez kapcsolódó jogosultságok megadása.

Mindegyik Nevező megőrzi a Nevezésének tulajdonjogát, valamint a Nevezésére vonatkozó szerzői jogait. Tekintettel azonban az itt biztosított lehetőségekre, mindegyik Nevező (illetve ha a Nevező kiskorú, akkor a Nevező megfelelő szülője vagy törvényes gondviselője; a 7. és a 8. szakasz értelmezésekor a „Nevező” kifejezés ezeket a feleket is a jelentésében foglalja) ezennel örökös, visszavonhatatlan, egyetemes, nem kizárólagos (kivéve a Nevező általi személyes használatot, beleértve a Nevező által a Webhelyen való használatot), teljesen kifizetett és jogdíjmentes, allicencbe adható és átruházható licencet ad a Szponzornak, valamint a Szponzor ügynökeinek, kapcsolt vállalatainak, utódainak és megbízottjainak a Nevezés tetszőleges módon és tetszőleges célra való felhasználására, terjesztésére és kereskedelmi hasznosítására a Versennyel és a Szponzor hirdetési és marketing-erőfeszítéseivel összefüggésben, az alábbiakban részletesen leírtaknak megfelelően. Mindegyik Nevezés nem bizalmasnak és nem a tulajdonost illetőnek tekintendő. A Szponzor fenntartja a jogot arra, hogy tetszőleges módon és tetszőleges célból módosítsa az összes Nevezést, de nincs kötelezettsége erre. Mindegyik Nevező ezúton kijelenti és szavatolja, hogy az általa beküldött Nevezés (és annak tartalma) az ő tulajdona, illetve hogy más módon jogosult arra, hogy másnak jogot adjon a Nevezés e szakaszban leírtak szerinti felhasználására, továbbá hogy az adott Nevezés közzététele és/vagy azt követő kereskedelmi felhasználása nem sérti semmilyen természetes vagy jogi személy bizalmasságra vonatkozó jogait,

reklámjogait, szerzői jogait, védjegyekre vonatkozó jogait, szerződéses jogait, közzétételi jogait vagy bármely egyéb jogait. A Szponzor fenntartja a jogot arra, de nem kötelezett rá, hogy tetszőleges célra felhasználja a Nevezést, a célok közé értve korlátozás nélkül a közzétételt, a kereskedelmi értékesítést, a reprodukálást, a nyilvánosságra hozást, a hirdetési és promóciós tevékenységeket, a terjesztést, a továbbítást, a kiadást és a műsorszórás útján való terjesztést. A Szponzor fenntartja a jogot arra, hogy tetszőleges célra felhasználja a Nevezésben foglalt bármely ötletet, elgondolást, tudást vagy technikát, a célok közé értve korlátozás nélkül termékek és/vagy szolgáltatások kifejlesztését és marketingjét ezen információk felhasználásával, és **mindegyik Nevező tudomásul veszi és elfogadja, hogy semmilyen további fizetést, ellenszolgáltatást, jogdíjat vagy egyéb kompenzációt nem kap a Szponzortól, illetve annak ügynökeitől, kapcsolatos vállalatától vagy megbízottjaitól az adott Nevezés vagy annak tartalmának bármilyen, a jogosultságok jelen megadásával összefüggésben történő felhasználásáért.** A Nevező beleegyezik abba, hogy a Szponzor költségére elvégezzen minden olyan további műveletet (beleértve korlátozás nélkül hivatalos nyilatkozatok és egyéb dokumentumok kiállítását), amelyeket a Szponzor annak érdekében kér tőle, hogy érvényesíthesse, tökéletesíthesse vagy megerősíthesse a Szponzor fentiekben ismertetett jogait. Abban az esetben, ha a Nevező lakóhelyén hatályos helyi törvények nem teszik lehetővé a Nevezésre vonatkozó jogoknak az e bekezdésben igényelt mértékben való licencre adását, a jogok fenti licencre adását olyan mértékben kell módosítani, hogy megfeleljen az alkalmazandó helyi törvényeknek, de ugyanakkor a lehető legtöbb jogot biztosítsa a Szponzor számára a Nevezés felhasználására és hasznosítására. Továbbá mindegyik Nevező és az ő örökösei ezúton kártalanítják, felmentik, mentesítik és megóvják a Szponzort és bármely esetleges társszponzort, valamint azok megfelelő szülővállalatait, ügynökeit, kapcsolatos vállalatát, utódait és megbízottjait és azok megfelelő igazgatóit, tagjait, részvényeseit, tisztségviselőit, alkalmazottait, ügynökeit és képviselőit (az előbbieket mindegyike együttesen a „**Felmentett felek**”) minden olyan, bármely formában vagy módon felmerülő keresettől és/vagy felelősségtől, amely bármely harmadik fél jogainak bármely megsértéséből fakad, ideértve a Nevezéshez kapcsolódó ügyvédi díjakat és költségeket is. **Amennyiben egy Nevezés díjat nyer ezen a Versenyen, a Nevező beleegyezik továbbá abba is, hogy semmilyen formában vagy módon nem próbálja piacra juttatni, terjeszteni, értékesíteni, allicencre adni vagy egyéb úton kereskedelmileg hasznosítani a Nevezést a Szponzor kifejezett, előzetes írásos engedélye nélkül.**

Abban az esetben, ha a Nevező lakóhelyén hatályos helyi törvények nem teszik lehetővé a Nevezésre vonatkozó jogoknak az e bekezdésben igényelt mértékben való licencre adását, a jogok fenti licencre adását olyan mértékben kell módosítani, hogy megfeleljen az alkalmazandó helyi törvényeknek, de ugyanakkor a lehető legtöbb jogot biztosítsa a Szponzor számára a Nevezés felhasználására és hasznosítására.

HA ÖN NEM FOGADJA EL A NEVEZÉSRE VONATKOZÓ JOGOSULTSÁGOK JELEN MEGADÁSÁVAL KAPCSOLATOS FELTÉTELEKET, NE NEVEZZEN BE A VERSENYBE.

8. A szabályok elfogadása; Jogokról való általános lemondás. A Versenybe való benevezéssel és a törvény által engedélyezett maximális mértékben mindegyik Nevező magára nézve kötelezőnek fogadja el a jelen Hivatalos szabályzatot és a Szponzor döntéseit, amelyek az alább ismertetett összes cél tekintetében véglegesek. Továbbá mindegyik Nevező ezúton felmenti, mentesíti, kártalanítja és megóvjá a Szponzort és bármely esetleges társszponzort, valamint azok megfelelő szülővállalatait, ügynökeit, kapcsolatos vállalatát, utódait és megbízottjait és azok

megfelelő igazgatóit, tagjait, részvényeseit, tisztségviselőit, alkalmazottait, ügynökeit és képviselőit mindennemű felelősségtől, és lemond bármely és mindennemű kereseti alapról, amely a Versenyből vagy bármely díj kézbesítéséből, téves kézbesítéséből, elfogadásából, birtoklásából, használatából vagy használatára való képtelenségből és a díjra vonatkozó értesítési hibákból fakadó vagy azzal kapcsolatban felmerülő, bármilyen jellegű igényekkel, költségekkel, sérülésekkel, veszteségekkel vagy károkkal kapcsolatos, ideértve korlátozás nélkül a személyi sérüléshez, halálhoz, tulajdon károsodásához vagy megsemmisüléséhez, reklámjoghoz vagy bizalmasságra vonatkozó joghoz, rágalmozáshoz vagy hamis színben való feltüntetéshez kapcsolódó igényeket, költségeket, sérüléseket, veszteségeket vagy károkat, akár szándékos, akár nem szándékos cselekedetek eredményeképpen, elmélet vagy szerződés, vétség (ideértve a gondatlanságot is), szavatosság vagy egyéb elmélet következtében merülnek fel. Azáltal, hogy kifejezetten lemond a Szponzor gondatlanságából fakadó igényekről, a Nevező **nem** mond le azokról az igényekről, amelyek a Szponzor szándékos vagy meggondolatlan cselekedeteiből fakadnak, ha a megfelelő joghatóságban hatályos törvények vagy nyilvános irányelvek értelmében nem lehet lemondani az ilyen igényekről. A Nevező beleegyezik továbbá abba is, hogy amennyiben e bekezdés vagy a jelen Hivatalos szabályzat bármely része érvénytelennek bizonyul, akkor a fennmaradó részek ettől függetlenül továbbra is jogilag teljesen érvényesek és hatályosak maradnak. A fentiek korlátozása nélkül, mindegyik Nevező ezúton kifejezetten lemond a kaliforniai polgári törvénykönyv 1542. szakaszának alkalmazásáról, amely szerint:

A JOGOKRÓL VALÓ ÁLTALÁNOS LEMONDÁS NEM TERJED KI AZ OLYAN IGÉNYEKRE, AMELYEK BÁR A HITELEZŐRE NÉZVE KEDVEZŐEK, A LEMONDÁS IDŐPONTJÁBAN A HITELEZŐ NEM TUDOTT A LÉTEZÉSÜKRŐL, VAGY NEM GYANÍTOTTA A LÉTEZÉSÜKET, PEDIG A HITELEZŐ ÁLTALI ISMERETÜK LÉNYEGESEN BEFOLYÁSOLTA VOLNA AZ ADÓSSAL KÖTÖTT EGYEZSÉGÉT.

A Nevező kifejezetten lemond a kaliforniai polgári törvénykönyv 1542. szakaszában foglalt, valamint bármely joghatóság bármely hasonló érvényű egyéb szabályzatában, szabályában, törvényében, rendeletében, szokásjogában vagy más rendelkezésében megfogalmazott kikötésekről, továbbá lemond mindennemű, az említett kikötéseknek a Versennyel kapcsolatos jelenlegi vagy jövőbeli alkalmazására vonatkozó jogáról. Továbbá a Nevezők és a nyertes tudomásul veszik és elfogadják azt, hogy a jogokról való jelen lemondás ezen Hivatalos szabályzat és a Verseny nélkülözhetetlen és lényeges feltétele.

9. Általános nevezési szabályok: A Szponzor fenntartja a jogot arra, hogy kizárólag a saját belátása szerint ellenőrizze és megvizsgálja az összes Nevezést és szavazatot, és hogy megtegyen bármely és mindennemű intézkedést, amelyet a tisztességes Verseny biztosításához szükségesnek tart. A többszörös, elveszett, olvashatatlan, sérült vagy hiányos Nevezések jogosulatlanok, kizártnak és semmisnek tekintendők.

A Szponzor, valamint a szülővállalata, leányvállalatai és kapcsolt vállalatai, hirdetési és promóciós ügynökségei, szállítói (beleértve a díjakat biztosító összes felet), nyomdái és terjesztői, valamint azok megfelelő igazgatói, tagjai, részvényesei, tisztségviselői, alkalmazottai, képviselői és ügynökei, továbbá a Versenyhez bármilyen módon kapcsolódó bármely egyéb természetes vagy jogi személyek nem felelősek (i) a késedelmes, elveszett, hiányos, rossz helyre irányított vagy sérült Nevezésekért; (ii) bármilyen technikai, hardveres, szoftveres vagy telefonos üzemzavarért, megszakadt vagy nem működő hálózati kapcsolatért, illetve (iii) az olyan sikertelen, helytelen,

hiányos, pontatlan, értelmezhetetlen vagy késleltetett elektronikus kommunikációért, amelyet a küldő vagy a Versenyhez kapcsolódó vagy ahhoz felhasznált bármely berendezés vagy program okozott, és amely korlátozhatja a Versenyen való részvétel lehetőségét; (iv) bármilyen emberi hibáért vagy mulasztásért, amely a nyertesek értesítése vagy a Versennyel kapcsolatos egyéb kommunikáció, illetve a Versenyre érkezett Nevezések feldolgozása, ellenőrzése vagy táblázatba foglalása során előfordulhat; illetve (v) a jelen Hivatalos szabályzatban található bármely nyomdai hibáért. Ha nyomdai, átviteli vagy egyéb hiba folytán több díjat igényelnek vagy jelentenek be, mint amennyit a jelen Hivatalos szabályzat meghatároz, a Szponzor kizárólag a saját belátása szerint kijavíthatja az ilyen hibát. A Szponzor semmilyen esetben nem fog a meghirdetett számúnál több díjat odaítélni.

Ha bármilyen tényező (ideértve a számítógépes vírus általi fertőzést, a programhibákat, férgeket, meghamisítást, jogosulatlan beavatkozást, csalást, technikai hibákat vagy bármely egyéb okot) megsérti vagy befolyásolja a jelen Verseny adminisztrációját, biztonságát, tisztességességét, integritását vagy megfelelő lebonyolítását, illetve ha egyéb okból nem lehetséges a Verseny lebonyolítása a jelen Hivatalos szabályzatban leírtak szerint, akkor a Szponzor jogosult arra, hogy kizárólag a saját belátása szerint megszakítsa, leállítsa, módosítsa vagy felfüggeszesse a Versenyt vagy a jelen Hivatalos szabályzatot, és/vagy azok közül a Nevezések közül válassza ki a nyerteseket, amelyek a megszakító intézkedés előtt beérkeztek, illetve a Szponzor által tisztességesnek és megfelelőnek ítélt más módon válassza ki őket. **A SZPONZOR FENNTARTJA A JOGOT ARRÁ, HOGY BÁRMELY TISZTESSÉGTELEN NEVEZÉSSSEL ÉS NEVEZŐVEL SZEMBEN A TÖRVÉNY ÁLTAL MEGENGEDETT LEGTELJESEBB MÉRTÉKBEN JOGILAG ELJÁRJON.** A Szponzor kizárólag a saját belátása szerint kizárhatja azokat a Nevezőket és nyerteseket, akik nem tartják be a jelen Hivatalos szabályzatot, illetve akik bármely más módon megkísérelnek beavatkozni a Versenybe.

A SZPONZOR MINDEN DÖNTÉSE VÉGLEGES. HA ÖN NEM FOGADJA EL A JELEN HIVATALOS SZABÁLYZATBAN FOGLALT FELTÉTELEKET ÉS KIKÖTÉSEKET, NE NEVEZZEN BE A VERSENYBE.

10. Szerzői jogi értesítés. A Verseny és az ahhoz kapcsolódó összes anyag Copyright © 2017 Riot Games, Inc., illetve a licencadói. Minden jog fenntartva.

11. Irányadó jog és illetékesség. A benevezéssel vagy a részvétellel Ön elfogadja, hogy a Versenyre és a jelen Hivatalos szabályzatra vonatkozóan az Amerikai Egyesült Államok törvényei, valamint Kalifornia állam törvényei az irányadók, tekintet nélkül azok kollíziós szabályokra vonatkozó rendelkezéseire. Ön a Versenyhez és a jelen Hivatalos szabályzathoz kapcsolódóan felmerülő bármely jogi lépés vagy eljárás során visszavonhatatlanul aláveti magát a Kalifornia állam Los Angeles megyéjében székelő állami és szövetségi bíróságok, valamint a kapcsolódó fellebbviteli bíróságok illetékességének, és a helyszínükkel szemben sem emel kifogást. A Versenyen való részvétele feltételeként Ön elfogadja, hogy a felek között nem rendezhető bármely és mindennemű jogvita, valamint a jelen Hivatalos szabályzatból eredő vagy ahhoz kapcsolódó bármely és mindennemű kereseti alap csak egyéni eljárásban rendezendő, bármilyen csoportos vagy összevont eljárás indítása nélkül. Továbbá Önnek bármely ilyen jogvita során, semmilyen körülmények között nem ítélt meg kártérítés olyan, igényből fakadó, büntetéshez kapcsolódó, járulékos vagy következményes károkért (beleértve a méltányolható ügyvédi díjakat is), amelyek meghaladják a ténylegesen kifizetett költségeit (vagyis a Versenybe való benevezéséhez

kapcsolódó költségeket), és Ön lemond az ilyen kártérítésre vonatkozó minden jogáról, továbbá lemond a károk többszörözésére vagy növelésére vonatkozó minden jogáról is.

12. Nyelvi eltérések. Amennyiben bármilyen eltérés vagy ellentmondás mutatkozik a jelen Hivatalos szabályzat feltételei és kikötései, illetve a Versennyel kapcsolatos bármely egyéb anyagban – ideértve korlátozás nélkül a Verseny nevezési űrlapját és az online Versenykiírást is – szereplő nyilatkozatok vagy egyéb kijelentések között, akkor az irányadó jogszabályok által engedélyezett maximális mértékben a Hivatalos szabályzat feltételei és kikötései tekintendők érvényesnek, irányadónak és hatályosnak. Amennyiben bármilyen eltérés vagy ellentmondás mutatkozik a Hivatalos szabályzat angol nyelvű verziója és a Hivatalos szabályzat angoltól eltérő nyelvű bármely egyéb verziója között, akkor a Hivatalos szabályzat angol nyelvű verziója tekintendő érvényesnek, irányadónak és hatályosnak.

13. Egyéb rendelkezések. Ha bármilyen kérdése merül fel a jelen Hivatalos szabályzattal vagy a Versennyel kapcsolatban, küldje el azt e-mailben a **contests-rg@riotgames.com** címre, illetve postai úton is elküldheti az írásos kérdéseit a Riot Games, Inc. vállalatnak a „**Riot Games Fan Art Contest 2021**” c/o Riot Games, Inc., 12333 West Olympic Blvd, Los Angeles, CA, 90064 USA címre. A Szponzor fenntartja a jogot arra, hogy mindenki számára látható módon közzétegye a kérdését és az arra adott választ.

14. A Digital Millennium Copyright Act. Az USA „Digital Millennium Copyright Act” című törvénye (vagy bármely más helyen érvényben levő hasonló törvény, ha van ilyen) értelmében, ha egy természetes vagy jogi személy jóhiszeműen úgy véli, hogy egy Nevező által beküldött Nevezés sérti bármely harmadik fél szerzői jogait, akkor kérjük, e-mailben küldjön értesítést erről a Szponzor alábbi e-mail-címére, a Szerzői jogi részlegnek (Copyright Department) címezve, illetve a copyright@riotgames.com e-mail-címre, és a tárgysorba a „Copyright” szót írja. A DMCA értelmében küldött értesítésnek tartalmaznia KELL a következőket: (i) az állítólagos jogsértés részletes leírását; (ii) a szerzői jog tulajdonosát, aki az adott elem jogosult felhasználója; (iii) az URL-cím(ek)et, ahol az állítólagos jogsértés fellelhető; (iv) egy nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy Ön jogosult panaszt tenni a DMCA értelmében; (v) az Ön elérhetőségi adatait; továbbá (vi) minden DMCA-értesítésnek tartalmaznia kell a következő nyilatkozatot:

„I have a good faith belief that use of the copyrighted material described above is not authorized by the copyright owner or its agent, nor is such use otherwise permissible under law. I declare, under penalty of perjury, that the information presented herein is accurate, that I am authorized to represent the copyright holder, and I have a good faith belief that the use is infringing.”

15. A Verseny Szponzora. A Verseny Szponzora a Riot Games, Inc., 12333 West Olympic Blvd, Los Angeles, CA, 90064 USA.

A. függelék

Országspecifikus kiegészítés

Az alább felsorolt országokban a következő feltételek és kikötések kiegészítik a Hivatalos szabályzatot, és a kifejezetten megfogalmazott esetek kivételével a Hivatalos szabályzat feltételeinek hatálya alá esnek. A félreértések elkerülése érdekében (az alább ismertett joghatóságok helyi törvényeivel összhangban) a jelen A. függelékben leírtak semmiképpen nem értelmezendők úgy, hogy bármilyen különálló versenyt kínálnak (pl. külön elbírálással, díjazással stb.) a Hivatalos szabályzat szerint kínált Versenytől függetlenül.

Az itt használt, de külön nem meghatározott nagy kezdőbetűs kifejezések ugyanazt a jelentést hordozzák, mint a Hivatalos szabályzatban.

1. Írország

a. A „**Szponzor**” kifejezés a Hivatalos szabályzatban használt értelmében a Riot Games Limited vállalatot – egy Írországban bejegyzett részvénytársaságot – jelenti („**Riot Ireland**”). A Szponzor címére való mindennemű utalás alatt a Riot Ireland címe értendő, amely The Observatory Building, 7–11 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Ireland.

b. A Hivatalos szabályzat 11. szakaszának kiegészítéseképpen a teljes szakasz helyét az alábbi rendelkezések veszik át:

i. **11. Irányadó jog és illetékesség.** A benevezéssel vagy a részvétellel Ön elfogadja, hogy a Versenyre és a jelen Hivatalos szabályzatra vonatkozóan Írország törvényei az irányadók, tekintet nélkül azok kollíziós szabályokra vonatkozó rendelkezéseire. A Versenyen való részvétele feltételeként Ön elfogadja, hogy a felek között nem rendezhető bármely és mindennemű jogvita, valamint a jelen Hivatalos szabályzathoz eredő vagy ahhoz kapcsolódó bármely és mindennemű kereseti alap csak egyéni eljárásban rendezendő, bármilyen csoportos vagy összevont eljárás indítása nélkül. Továbbá Önnek bármely ilyen jogvita során, semmilyen körülmények között – a törvény által tiltott mértékű korlátozást leszámítva – nem ítéltető meg kártérítés olyan, igényből fakadó, büntetéshez kapcsolódó, járulékos vagy következményes károkért (beleértve a méltányolható ügyvédi díjakat is), amelyek meghaladják a ténylegesen kifizetett költségeit (vagyis a Versenybe való benevezéséhez kapcsolódó költségeket), és Ön lemond az ilyen kártérítésre vonatkozó minden jogáról, továbbá lemond a károk többszörözésére vagy növelésére vonatkozó minden jogáról is.

2. Dél-Korea

a. A „**Szponzor**” kifejezés a Hivatalos szabályzatban használt értelmében a Riot Games Korea Limited vállalatot – egy Dél-Koreában bejegyzett vállalatot – jelenti

(„**Riot Korea**”). A Szponzor címére való mindennemű utalás alatt a Riot Korea címe értendő, amely 30F Parnas Tower, 521 Gangnam-daero, Gangnam-gu, Seoul, Korea.

b. A Hivatalos szabályzat 11. szakaszának kiegészítéseképpen a teljes szakasz helyét az alábbi rendelkezések veszik át:

i. **11. Irányadó jog és illetékesség.** A benevezéssel vagy a részvétellel Ön elfogadja, hogy a Versenyre és a jelen Hivatalos szabályzatra vonatkozóan Dél-Korea törvényei az irányadók, tekintet nélkül azok kollíziós szabályokra vonatkozó rendelkezéseire. A Versenyen való részvétele feltételeként Ön elfogadja, hogy a felek között nem rendezhető bármely és mindennemű jogvita, valamint a jelen Hivatalos szabályzathoz eredő vagy ahhoz kapcsolódó bármely és mindennemű kereseti alap csak egyéni eljárásban rendezendő, bármilyen csoportos vagy összevont eljárás indítása nélkül. Továbbá Önnek bármely ilyen jogvita során, semmilyen körülmények között – a törvény által tiltott mértékű korlátozást leszámítva – nem ítéltető meg kártérítés olyan, igényből fakadó, büntetéshez kapcsolódó, járulékos vagy következményes károkért (beleértve a méltányolható ügyvédi díjakat is), amelyek meghaladják a ténylegesen kifizetett költségeit (vagyis a Versenybe való benevezéséhez kapcsolódó költségeket), és Ön lemond az ilyen kártérítésre vonatkozó minden jogáról, továbbá lemond a károk többszörözésére vagy növelésére vonatkozó minden jogáról is.

3. Törökország

a. A „**Szponzor**” kifejezés a Hivatalos szabályzatban használt értelmében a Riot Games Eglence Hizmetleri Limited Sirketi vállalatot – egy Törökországban bejegyzett részvénytársaságot – jelenti („**Riot Turkey**”). A Szponzor címére való mindennemű utalás alatt a Riot Turkey címe értendő, amely Merdivenköy Mahallesi Bora Sokak No: 1 Nida Kule Göztepe İş Merkezi Kat: 28–29 Kadıköy, İstanbul, Turkey.

b. A Hivatalos szabályzat 11. szakaszának kiegészítéseképpen a teljes szakasz helyét az alábbi rendelkezések veszik át:

i. **11. Irányadó jog és illetékesség.** A benevezéssel vagy a részvétellel Ön elfogadja, hogy a Versenyre és a jelen Hivatalos szabályzatra vonatkozóan Törökország törvényei az irányadók, tekintet nélkül azok kollíziós szabályokra vonatkozó rendelkezéseire. A Versenyen való részvétele feltételeként Ön elfogadja, hogy a felek között nem rendezhető bármely és mindennemű jogvita, valamint a jelen Hivatalos szabályzathoz eredő vagy ahhoz kapcsolódó bármely és mindennemű kereseti alap csak egyéni eljárásban rendezendő, bármilyen csoportos vagy összevont eljárás indítása nélkül. Továbbá Önnek bármely ilyen jogvita során, semmilyen körülmények között – a törvény által tiltott mértékű korlátozást leszámítva – nem ítéltető meg kártérítés olyan, igényből fakadó, büntetéshez kapcsolódó, járulékos vagy következményes károkért (beleértve a méltányolható ügyvédi díjakat is), amelyek meghaladják a ténylegesen kifizetett költségeit (vagyis a

Versenybe való benevezéséhez kapcsolódó költségeket), és Ön lemond az ilyen kártérítésre vonatkozó minden jogáról, továbbá lemond a károk többszörözésére vagy növelésére vonatkozó minden jogáról is.

4. Németország

a. A „**Szponzor**” kifejezés a Hivatalos szabályzatban használt értelmében a Riot Games Services GmbH vállalatot – egy Németországban bejegyzett korlátolt felelősségű társaságot – jelenti („**Riot Germany**”). A Szponzor címére való mindennemű utalás alatt a Riot Germany címe értendő, amely AM Studio 20 12489 Berlin Adlershof Cologne 50829, Germany.

b. A Hivatalos szabályzat 11. szakaszának kiegészítéseképpen a teljes szakasz helyét az alábbi rendelkezések veszik át:

i. **11. Irányadó jog és illetékesség.** A benevezéssel vagy a részvétellel Ön elfogadja, hogy a Versenyre és a jelen Hivatalos szabályzatra vonatkozóan Németország törvényei az irányadók, tekintet nélkül azok kollíziós szabályokra vonatkozó rendelkezéseire. A Versenyen való részvétele feltételeként Ön elfogadja, hogy a felek között nem rendezhető bármely és mindennemű jogvita, valamint a jelen Hivatalos szabályzattól eredő vagy ahhoz kapcsolódó bármely és mindennemű kereseti alap csak egyéni eljárásban rendezendő, bármilyen csoportos vagy összevont eljárás indítása nélkül. Továbbá Önnek bármely ilyen jogvita során, semmilyen körülmények között – a törvény által tiltott mértékű korlátozást leszámítva – nem ítéltető meg kártérítés olyan, igényből fakadó, büntetéshez kapcsolódó, járulékos vagy következményes károkért (beleértve a méltányolható ügyvédi díjakat is), amelyek meghaladják a ténylegesen kifizetett költségeit (vagyis a Versenybe való benevezéséhez kapcsolódó költségeket), és Ön lemond az ilyen kártérítésre vonatkozó minden jogáról, továbbá lemond a károk többszörözésére vagy növelésére vonatkozó minden jogáról is.

5. Oroszország

a. A Hivatalos szabályzat bevezető bekezdésében szereplő „**EHHEZ A JÁTÉKHOZ ÜGYESSÉGRE VAN SZÜKSÉG, NEM SZERENCSÉRE**” kifejezés kiegészítéseképpen a teljes kifejezés helyét az alábbi bekezdés veszi át: „**A JÁTÉKHOZ ÜGYESSÉGRE VAN SZÜKSÉG, A JÁTÉK NEM SZERENCSEJÁTÉK, ÉS AZ OROSZ POLGÁRI TÖRVÉNYKÖNYV ÉRTELMÉBEN A JÁTÉK NEM MINŐSÜL NYILVÁNOS VERSENYNEK, ÖSZTÖNZŐ ESEMÉNYNEK ÉS/VAGY LOTTÓSORSOLÁSNAK.**”

b. A „**Szponzor**” kifejezés a Hivatalos szabályzatban használt értelmében a Riot Games U.S. Holdings, LLC vállalat oroszországi fiókvállalatát jelenti („**Riot Russia**”). A Szponzor címére való mindennemű utalás alatt a Riot Russia címe értendő, amely 125047, Moscow, Lesnaya st., 9, floor 12 Russia.

c. A Hivatalos szabályzat 11. szakaszának kiegészítéseképpen a teljes szakasz helyét az alábbi rendelkezések veszik át:

i. **11. Irányadó jog és illetékesség.** A benevezéssel vagy a részvétellel Ön elfogadja, hogy a Versenyre és a jelen Hivatalos szabályzatra vonatkozóan Oroszország törvényei az irányadók, tekintet nélkül azok kollíziós szabályokra vonatkozó rendelkezéseire. A Versenyen való részvétele feltételeként Ön elfogadja, hogy a felek között nem rendezhető bármely és mindennemű jogvita, valamint a jelen Hivatalos szabályzathoz eredő vagy ahhoz kapcsolódó bármely és mindennemű kereseti alap csak egyéni eljárásban rendezendő, bármilyen csoportos vagy összevont eljárás indítása nélkül. Továbbá Önnek bármely ilyen jogvita során, semmilyen körülmények között – a törvény által tiltott mértékű korlátozást leszámítva – nem ítéltető meg kártérítés olyan, igényből fakadó, büntetéshez kapcsolódó, járulékos vagy következményes károkért (beleértve a méltányolható ügyvédi díjakat is), amelyek meghaladják a ténylegesen kifizetett költségeit (vagyis a Versenybe való benevezéséhez kapcsolódó költségeket), és Ön lemond az ilyen kártérítésre vonatkozó minden jogáról, továbbá lemond a károk többszörözésére vagy növelésére vonatkozó minden jogáról is.

6. Egyesült Királyság

a. A „**Szponzor**” kifejezés a Hivatalos szabályzatban használt értelmében a Riot Games Services Limited vállalatot – egy az Egyesült Királyságban bejegyzett részvénytársaságot – jelenti („**Riot UK**”). A Szponzor címére való mindennemű utalás alatt a Riot UK címe értendő, amely 5 New Street Square, London EC4A 3TW, England.

b. A Hivatalos szabályzat 11. szakaszának kiegészítéseképpen a teljes szakasz helyét az alábbi rendelkezések veszik át:

i. **11. Irányadó jog és illetékesség.** A benevezéssel vagy a részvétellel Ön elfogadja, hogy a Versenyre és a jelen Hivatalos szabályzatra vonatkozóan az Egyesült Királyság törvényei az irányadók, tekintet nélkül azok kollíziós szabályokra vonatkozó rendelkezéseire. A Versenyen való részvétele feltételeként Ön elfogadja, hogy a felek között nem rendezhető bármely és mindennemű jogvita, valamint a jelen Hivatalos szabályzathoz eredő vagy ahhoz kapcsolódó bármely és mindennemű kereseti alap csak egyéni eljárásban rendezendő, bármilyen csoportos vagy összevont eljárás indítása nélkül. Továbbá Önnek bármely ilyen jogvita során, semmilyen körülmények között – a törvény által tiltott mértékű korlátozást leszámítva – nem ítéltető meg kártérítés olyan, igényből fakadó, büntetéshez kapcsolódó, járulékos vagy következményes károkért (beleértve a méltányolható ügyvédi díjakat is), amelyek meghaladják a ténylegesen kifizetett költségeit (vagyis a Versenybe való benevezéséhez kapcsolódó költségeket), és Ön lemond az ilyen kártérítésre vonatkozó minden jogáról, továbbá lemond a károk többszörözésére vagy növelésére vonatkozó minden jogáról is.

7. Ausztrália

a. A „**Szponzor**” kifejezés a Hivatalos szabályzatban használt értelmében a Riot Games Pty. Ltd. vállalatot – egy Ausztráliában bejegyzett részvénytársaságot – jelenti („**Riot Australia**”). A Szponzor címére való mindennemű utalás alatt a Riot Australia címe értendő, amely 157 Harris Street, Pyrmont Sydney, NSW 2009, Australia.

b. A Hivatalos szabályzat 11. szakaszának kiegészítéseképpen a teljes szakasz helyét az alábbi rendelkezések veszik át:

i. **11. Irányadó jog és illetékesség.** A benevezéssel vagy a részvétellel Ön elfogadja, hogy a Versenyre és a jelen Hivatalos szabályzatra vonatkozóan Ausztrália törvényei az irányadók, tekintet nélkül azok kollíziós szabályokra vonatkozó rendelkezéseire. A Versenyen való részvétele feltételeként Ön elfogadja, hogy a felek között nem rendezhető bármely és mindennemű jogvita, valamint a jelen Hivatalos szabályzathoz eredő vagy ahhoz kapcsolódó bármely és mindennemű kereseti alap csak egyéni eljárásban rendezendő, bármilyen csoportos vagy összevont eljárás indítása nélkül. Továbbá Önnek bármely ilyen jogvita során, semmilyen körülmények között – a törvény által tiltott mértékű korlátozást leszámítva – nem ítéltető meg kártérítés olyan, igényből fakadó, büntetéshez kapcsolódó, járulékos vagy következményes károkért (beleértve a méltányolható ügyvédi díjakat is), amelyek meghaladják a ténylegesen kifizetett költségeit (vagyis a Versenybe való benevezéséhez kapcsolódó költségeket), és Ön lemond az ilyen kártérítésre vonatkozó minden jogáról, továbbá lemond a károk többszörözésére vagy növelésére vonatkozó minden jogáról is.

8. Japán

a. A „**Szponzor**” kifejezés a Hivatalos szabályzatban használt értelmében a Riot Games LLC vállalatot – egy Japánban bejegyzett godo-kaisha vállalatot (korlátolt felelősségű társaságot) – jelenti („**Riot Japan**”). A Szponzor címére való mindennemű utalás alatt a Riot Japan címe értendő, amely Roppongi Hills Tower 6-10-1 Roppongi, Minato-ku, Tokyo 106-6111 Japan.

b. A Hivatalos szabályzat 11. szakaszának kiegészítéseképpen a teljes szakasz helyét az alábbi rendelkezések veszik át:

i. **11. Irányadó jog és illetékesség.** A benevezéssel vagy a részvétellel Ön elfogadja, hogy a Versenyre és a jelen Hivatalos szabályzatra vonatkozóan Japán törvényei az irányadók, tekintet nélkül azok kollíziós szabályokra vonatkozó rendelkezéseire. A Versenyből vagy a jelen Hivatalos szabályzathoz fakadó, illetve azokkal kapcsolatban felmerülő bármely jogvita tekintetében első fokon a Tokiói Kerületi Bíróság vagy a Tokiói Felsőbíróság rendelkezik kizárólagos illetékességgel. Továbbá Önnek bármely ilyen jogvita során, semmilyen körülmények között – a törvény által tiltott mértékű korlátozást leszámítva – (beleértve azokat az eseteket is, amikor az Ön kárát a Szponzor vétkes gondatlansága vagy szándékos mulasztása okozta) nem ítéltető meg kártérítés olyan, igényből fakadó, büntetéshez kapcsolódó,

járadékos vagy következményes károkért (beleértve a méltányolható ügyvédi díjakat is), amelyek meghaladják a ténylegesen kifizetett költségeit (vagyis a Versenybe való benevezéséhez kapcsolódó költségeket), és Ön lemond az ilyen kártérítésre vonatkozó minden jogáról, továbbá lemond a károk többszörözésére vagy növelésére vonatkozó minden jogáról is.

9. Mexikó

a. A „**Szponzor**” kifejezés a Hivatalos szabályzatban használt értelmében a Riot Games Services S de RL de CV vállalatot – egy Mexikóban bejegyzett vállalatot – jelenti („**Riot Mexico**”). A Szponzor címére való mindennemű utalás alatt a Riot Mexico címe értendő, amely Avenida Insurgentes Sur 730, Interior 5 Col. Del Valle C.P. 03100, Ciudad de México.

b. A Hivatalos szabályzat 7. szakaszát a következő kiegészítésekkel együtt kell értelmezni:

i. **7. A Nevezéshez kapcsolódó jogosultságok megadása.** Minden egyes Nevező azáltal, hogy részt vesz a jelen Versenyben, és feltölti a rajzát (munkáját), átadja az arra vonatkozó gazdasági jogokat a Riot Mexico vállalatnak, amely attól a pillanattól kezdve jogosult – de nem kötelezett – arra, hogy felhasználja, hasznosítsa, reprodukálja és terjessze a munkát bármilyen jelenlegi vagy jövőbeli fizikai vagy digitális adathordozón vagy médiában, tizennégy éves időszakra, amely időszak a lejárta után automatikusan megújul egyező hosszúságú időszakokra. A jogok ezen átadásának ellenértéke a jelen szerződés elfogadásának pillanatában kifizetettnek tekintendő. A Nevező kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy a Riot Mexico egyéb nem kizárólagos licenceket adhat harmadik feleknek, továbbá hogy tetszőleges módon módosíthatja vagy szerkesztheti a munkát akár saját eszközeivel, akár harmadik fél bevonásával.

c. A Hivatalos szabályzat 11. szakaszának kiegészítéseképpen a teljes szakasz helyét az alábbi rendelkezések veszik át:

i. **11. Irányadó jog és illetékesség.** A benevezéssel vagy a részvétellel Ön elfogadja, hogy a Versenyre és a jelen Hivatalos szabályzatra vonatkozóan Mexikó törvényei az irányadók, tekintet nélkül azok kollíziós szabályokra vonatkozó rendelkezéseire. A Versenyen való részvétele feltételeként Ön elfogadja, hogy a felek között nem rendezhető bármely és mindennemű jogvita, valamint a jelen Hivatalos szabályzattól eredő vagy ahhoz kapcsolódó bármely és mindennemű kereseti alap csak egyéni eljárásban rendezendő, bármilyen csoportos vagy összevont eljárás indítása nélkül, Mexikó illetékes bíróságai előtt. Ennek értelmében Ön ezennel lemond minden olyan vonatkozó joghatóság illetékességéről, amely az Ön jelenlegi vagy jövőbeli lakóhelye alapján vagy bármely más okból megfelelő

lehetne. Továbbá Önnek bármely ilyen jogvita során, semmilyen körülmények között – a törvény által tiltott mértékű korlátozást leszámítva – nem ítéltető meg kártérítés olyan, igényből fakadó, büntetéshez kapcsolódó, járulékos vagy következményes károkért (beleértve a méltányolható ügyvédi díjakat is), amelyek meghaladják a ténylegesen kifizetett költségeit (vagyis a Versenybe való benevezéséhez kapcsolódó költségeket), és Ön lemond az ilyen kártérítésre vonatkozó minden jogáról, továbbá lemond a károk többszörözésére vagy növelésére vonatkozó minden jogáról is.

10. Franciaország

a. A „**Szponzor**” kifejezés a Hivatalos szabályzatban használt értelmében a Riot Games Services SAS vállalatot – egy Franciaországban bejegyzett vállalatot – jelenti („**Riot France**”). A Szponzor címére való mindennemű utalás alatt a Riot France címe értendő, amely 42 rue Monge, 75005 Paris, France.

b. A Hivatalos szabályzat 11. szakaszának kiegészítéseképpen a teljes szakasz helyét az alábbi rendelkezések veszik át:

i. **11. Irányadó jog és illetékesség.** A benevezéssel vagy a részvétellel Ön elfogadja, hogy a Versenyre és a jelen Hivatalos szabályzatra vonatkozóan Franciaország törvényei az irányadók, tekintet nélkül azok kollíziós szabályokra vonatkozó rendelkezéseire. A Versenyen való részvétele feltételeként Ön elfogadja, hogy a felek között nem rendezhető bármely és mindennemű jogvita, valamint a jelen Hivatalos szabályzatból eredő vagy ahhoz kapcsolódó bármely és mindennemű kereseti alap csak egyéni eljárásban rendezendő, bármilyen csoportos vagy összevont eljárás indítása nélkül. Továbbá Önnek bármely ilyen jogvita során, semmilyen körülmények között – a törvény által tiltott mértékű korlátozást leszámítva – nem ítéltető meg kártérítés olyan, igényből fakadó, büntetéshez kapcsolódó, járulékos vagy következményes károkért (beleértve a méltányolható ügyvédi díjakat is), amelyek meghaladják a ténylegesen kifizetett költségeit (vagyis a Versenybe való benevezéséhez kapcsolódó költségeket), és Ön lemond az ilyen kártérítésre vonatkozó minden jogáról, továbbá lemond a károk többszörözésére vagy növelésére vonatkozó minden jogáról is.